Российская Федерация Республика Хакасия Администрация муниципального образования город Саяногорск



Россия Федерациязы Хакас Республиказы Муниципальнай пўдістің устаг-пастаа Саяногорск город

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 01 09 2021 № 55-р

О назначении уполномоченного органа по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования город Саяногорск

Во исполнение распоряжения Главы Республики Хакасия — Председателя Правительства Республики Хакасия «О внесении изменений в распоряжение Главы Республики Хакасия — Председателя Правительства Республики Хакасия от 11.10.2018 №128-рп «О формировании рейтинга муниципальных образований Республики Хакасия в части их деятельности по содействию развитию конкуренции», руководствуясь статьей 32 Устава муниципального образования город Саяногорск, утвержденного решением Саяногорского городского Совета депутатов от 31.05.2005 №35, Администрация муниципального образования город Саяногорск

## ОБЯЗЫВАЕТ:

- 1. Назначить отдел экономики и развития Администрации муниципального образования город Саяногорск уполномоченным органом по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования город Саяногорск.
- 2. Реализация полномочий, предусмотренных настоящим распоряжением, осуществляется отделом экономики и развития в рамках Соглашения № 3 от 30.12.2019, заключенного между Министерством экономического развития Республики Хакасия и Администрацией муниципального образования город Саяногорск Республики Хакасия о сотрудничестве по внедрению и реализации стандарта развития конкуренции на территории Республики Хакасия.
- 3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя Главы муниципального образования г.Саяногорск.

Глава муниципального образования город Саяногорск

Ban.

М.А. Валов